

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти пропонує сучасний і комплексний підхід до підготовки фахівців у сфері управління підприємницькою діяльністю та торгівлею. Програма відповідає актуальним вимогам ринку праці та спрямована на формування висококваліфікованих професіоналів, здатних успішно діяти в умовах глобальних і локальних економічних викликів.

Основною метою програми є надання студентам глибоких теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для прийняття стратегічних управлінських рішень, розвитку підприємницької діяльності та ефективного керування бізнесом у різних секторах економіки. Випускники програми будуть підготовлені до прийняття стратегічних рішень, впровадження інновацій, управління складними бізнес-процесами та адаптації до швидких змін у економічному середовищі.

Освітньо-професійна програма вирізняється своєю актуальністю завдяки гнучкому підходу, який враховує сучасні тенденції в підприємстві та торгівлі. Це особливо важливо для економічного розвитку, оскільки велика увага приділяється електронній комерції, інтернет-торгівлі, інноваціям та інтеграції підприємництва в глобальні ринки. Важливою перевагою програми є акцент на розвиток аналітичних навичок, які дозволяють студентам приймати обґрунтовані рішення на основі сучасних методів аналізу даних.

Програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти є інноваційною та відповідає вимогам ринку праці в галузі управління та адміністрування. Вона забезпечує глибоку підготовку фахівців, здатних успішно реалізовувати підприємницькі ініціативи, впроваджувати інновації та ефективно керувати бізнес-процесами в умовах конкурентного середовища. Програма сприяє розвитку стратегічного мислення, аналітичних здібностей і гнучкості, необхідних для адаптації в динамічному економічному середовищі.

Завдяки таким підходам ОПП здатна забезпечити високий рівень підготовки магістрів і повністю відповідає потребам сучасного ринку праці у спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН
учений секретар, завідувач відділу підприємництва,
кооперації та агропромислової інтеграції
Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»

Олександр ШПИКУЛЯК



Рецензія

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти із спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, галузі знань – 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого(магістерського) рівня вищої освіти Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних ефективно діяти в динамічному ринковому середовищі, сприяючи розвитку підприємницької діяльності та торгівлі в умовах сучасної економіки.


Основною метою програми є підготовка магістрів з компетенціями, що дозволяють здійснювати професійну діяльність у сфері підприємництва та торгівлі. Випускники програми будуть здатні аналізувати, прогнозувати та приймати обґрунтовані рішення щодо формування і розвитку бізнесу, а також гнучко пристосовувати підприємницьку діяльність до змін у зовнішньому середовищі.

Програма включає освітні компоненти, спрямовані на розвиток комплексних компетентностей, які забезпечують як професійний, так і науковий рівень підготовки магістрів. Структура програми раціональна, та має логічну побудову. Дисципліни програми всебічно охоплюють її зміст та сприяють формуванню необхідних навичок.

Відмінною рисою освітньо-професійної програми є її актуальність та орієнтованість на підготовку фахівців, здатних ефективно працювати в умовах високої конкуренції, враховуючи сучасні тенденції розвитку бізнесу та торгівлі. Програма формує компетентності, які відповідають вимогам ринку праці та є ключовими для успішного ведення підприємницької діяльності. Особливий акцент зроблено на управління інноваційними процесами, а також здатність адаптувати бізнес до сучасних цифрових трансформацій, які набувають все більшого значення в умовах сучасної економіки, де технології швидко змінюються.

Назви дисциплін програми відображають розвиток ключових компетентностей, необхідних для магістерського рівня підготовки: впровадження сучасних підходів до мотивації, стимулювання ефективної роботи персоналу та розвитку організаційної культури, орієнтованих на успішне управління бізнесом; управління рішеннями в умовах невизначеності допоможе оцінювати рівень ризику та прогнозувати можливі сценарії розвитку; управління інноваційними проєктами в підприємстві та торгівлі розвиває навички розробки бізнес-планів та впровадження інновацій; електронна комерція та Інтернет-торгівля орієнтовані на цифрові технології для розвитку бізнесу; стратегічне планування забезпечує здатність до довгострокового управління розвитком підприємства; бізнес-аналітика розвиває компетенції у зборі, аналізі та інтерпретації даних для прийняття управлінських рішень.

На основі наведеного вважаю, що освітня програма «Підприємство та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємство та торгівля, відповідає нормативним документам, сучасним вимогам ринку праці та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних успішно реалізовувати підприємницьку діяльність у різних секторах економіки. Програма є інноваційною, актуальною та спрямованою на розвиток компетенцій, необхідних для ефективного управління бізнесом, торгівлі зокрема, в умовах глобальних економічних викликів, тому її можна рекомендувати для використання в навчальному процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

доктор економічних наук, професор
в. о. завідувача кафедри підприємництва та торгівлі
Львівського національного університету природокористування  Юрій ГУБЕНІ

**ПІДПИС
ЗАСВІДЧУЮ**

Головний учений секретар

Наталія СТОЙКО
20 р.